



ERRATA N° 01

PROCESSO SELETIVO 2018/2 – Edital N° 90

Onde se lê:

Tabela 3: Cronograma

ETAPAS	ATIVIDADES	DATAS
1	Publicação do EDITAL	08 de novembro de 2018
2	Período de INSCRIÇÕES PRESENCIAIS	09 e 10 de novembro de 2018
3	Publicação dos RESULTADOS PRELIMINARES	12 de novembro de 2018
4	INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS.	13 de novembro de 2018
5	Publicação dos RESULTADOS DOS RECURSOS e dos RESULTADOS FINAIS.	14 de novembro de 2018
6	Divulgação das CHAMADAS PARA MATRÍCULAS dos Candidatos Aprovados dentro do número de vagas disponíveis	14 de novembro de 2018
7	MATRÍCULAS.	16 de novembro de 2018
8	Início das CHAMADAS PARA MATRÍCULAS da LISTA DE ESPERA	19 de novembro de 2018

Leia-se:

Tabela 3: Cronograma

ETAPAS	ATIVIDADES	DATAS
1	Publicação do EDITAL	08 de novembro de 2018
2	Período de INSCRIÇÕES PRESENCIAIS	09 e 14 de novembro de 2018
3	Publicação dos RESULTADOS PRELIMINARES	19 de novembro de 2018
4	INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS.	21 de novembro de 2018
5	Publicação dos RESULTADOS DOS RECURSOS e dos RESULTADOS FINAIS.	22 de novembro de 2018
6	Divulgação das CHAMADAS PARA MATRÍCULAS dos Candidatos Aprovados dentro do número de vagas disponíveis	22 de novembro de 2018



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS



7	MATRÍCULAS.	23 e 24 de novembro de 2018
8	Início das CHAMADAS PARA MATRÍCULAS da LISTA DE ESPERA	26 de novembro de 2018

Manaus, 12 de novembro de 2018

Ana Patrícia Cavalcanti Queiroz
Coordenadora Geral de Processos Seletivos da Pró-Reitoria de Ensino
Portaria GR N° 692, de 10 de abril de 2018